



# തുഞ്ചത്തെഴുത്തച്ഛൻ മലയാളസർവകലാശാല

വാക്കാട്, മലപ്പുറം - 676 502  
ഫോൺ : 0494 2631230

നം. 859/2018/രജി.

22.10.2018

## കാട്ടേഷൻ നോട്ടീസ്

തുഞ്ചത്തെഴുത്തച്ഛൻ മലയാളസർവകലാശാല - എയർ കണ്ടീഷണർ സപ്ലൈ ചെയ്യുന്നതിനും സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും കാട്ടേഷൻ ക്ഷണിക്കുന്നു.

തുഞ്ചത്തെഴുത്തച്ഛൻ മലയാളസർവകലാശാലയിലെ രജിസ്ട്രാർ വിഭാഗത്തിലേക്ക് ആവശ്യമായ താഴെപ്പറയുന്ന സാങ്കേതികവിശദാംശങ്ങൾ അടങ്ങിയ എയർകണ്ടീഷണർ സപ്ലൈ ചെയ്യുന്നതിനും സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും തയ്യാറുള്ള എയർകണ്ടീഷണറുകളുടെ അംഗീകൃത വിതരണക്കാരിൽ നിന്നും സീൽ ചെയ്ത കാട്ടേഷനുകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു.

### എയർ കണ്ടീഷണറിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ

1.5 ടിആർ സ്പ്ലിറ്റ് എയർ കണ്ടീഷണർ കോപ്പർ കണ്ടൻസർ, 5 സ്റ്റാർ സർട്ടിഫിക്കേഷനോടുകൂടിയത് അല്ലെങ്കിൽ 1.5 ടിആർ ഇൻവർട്ടർ എസി. കോപ്പർ കണ്ടൻസർ, 5 സ്റ്റാർ സർട്ടിഫിക്കേഷനോടുകൂടിയത്. സ്റ്റേബിലൈസർ, സപ്ലൈ, ഇൻസ്റ്റലേഷൻ, ടെസ്റ്റിംഗ് ആന്റ് കമ്മീഷണിംഗ് എന്നിവ അടക്കമുള്ള തുകയാണ് കാണിക്കേണ്ടത്. രണ്ടിന്റെയും നിരക്കുകൾ വെവ്വേറെ കാണിക്കേണ്ടതാണ്.

ആവശ്യമായ എയർകണ്ടീഷണറുകളുടെ എണ്ണം : 1 എണ്ണം

സപ്ലൈ ചെയ്യുന്നുദ്ദേശിക്കുന്ന എയർകണ്ടീഷണറിന്റെ സാങ്കേതിക വിശദാംശങ്ങൾ അംഗീകൃത ഡീലർമാരുടെ ലെറ്റർ പാഡിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. വൈകി ലഭിക്കുന്ന കാട്ടേഷനുകൾ യാതൊരു കാരണവശാലും സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

### നിബന്ധനകൾ:-

- ◆ വാറണ്ടി/ഗ്യാറണ്ടി കാലാവധി ഓഫറിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.
- ◆ വാറണ്ടി/ഗ്യാറണ്ടി കാലാവധിക്കുശേഷമുള്ള എ.എം.സി ഓഫറുകൾ പ്രത്യേകം രേഖപ്പെടുത്തണം
- ◆ എയർ കണ്ടീഷണർ വിതരണം ചെയ്യാൻ കമ്പനിയുടെ അധികാരമുള്ള അംഗീകൃത സ്ഥാപനമായിരിക്കണം.

കാട്ടേഷനുകൾ 08.11.2018 ഉച്ചയ്ക്ക് 2 മണിയ്ക്ക് മുമ്പായി സർവകലാശാല ഓഫീസിൽ ലഭിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. 1.5 ടിആർ സ്പ്ലിറ്റ് എയർ കണ്ടീഷണറുള്ള കാട്ടേഷൻ എന്ന് കവറിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം. കാട്ടേഷനുകൾ അന്നു 3 മണിയ്ക്ക് തുറക്കുന്നതും സാങ്കേതിക കാര്യങ്ങളും വിലയും താരതമ്യം ചെയ്ത് തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന അംഗീകൃത സ്ഥാപനത്തിന് കരാർ ഉറപ്പിച്ചു നൽകുന്നതുമാണ്. കാട്ടേഷനുകൾ അംഗീകരിക്കുന്നതിനും നിരസിക്കുന്നതിനുമുള്ള അധികാരം സർവകലാശാല വൈസ് ചാൻസലറിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും. കരാർ ലഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ 16.11.2018 ന് മുമ്പായി എയർകണ്ടീഷണറുകൾ വിതരണം ചെയ്തു സ്ഥാപിച്ചു കൊള്ളാമെന്നുള്ള സാക്ഷ്യപത്രം ടെണ്ടറിനോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കണം.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ഓഫീസിൽ നേരിട്ടോ, 0494-2631230 എന്ന ടെലഫോൺ നമ്പറിലോ, [www.malayalamuniversity.edu.in](http://www.malayalamuniversity.edu.in) എന്ന വെബ് സൈറ്റിലോ ബന്ധപ്പെട്ടാൽ ലഭിക്കുന്നതാണ്.



രജിസ്ട്രാർക്കു വേണ്ടി  
അസിസ്റ്റന്റ് അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ